
FIGURE 1:  How good of a job has ODOT done...
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FIGURE 2:  How easy or difficult has it been for you to...
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FIGURE 3:  Opinions of respondents concerning Highway 30 construction 
project

347 280
361 343 345 333

47

55
54

25 29 40 52

345

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Eve
r b

ee
n d

elaye
d bec

aus
e of

 pr
oje

ct?

Was d
ela

y r
ea

so
na

ble 
for

 proj
ec

t?

Sho
rt-t

erm
 in

co
nv

en
ien

ce
s w

ort
hw

hil
e?

ODOT m
ak

ing
 re

aso
nab

le 
pro

gre
ss

 on
 p.

..

Is 
ODOT fix

ing
 so

meth
ing

 th
at 

ne
ed

ed
 fi.

..

Is 
the p

roj
ec

t a
 w

ise
 us

e of ta
x m

on
ey

?

Kno
w w

ho
 ca

ll w
ith

 co
mmen

ts 
or 

que
sti

...

DON'T KNOW

NO

YES

 


